



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9567. szám • 8+8 oldal
Csütörtök, 2024. szeptember 26.

Mai lapszámunkban:

Irodalmi Jelen

8 oldalas melléklet



A jövő faipari
szakembereit
képezik

4.



Közbeszerzésen
a megye északi
útjainak felújítása

5.

Jó ütemben halad a körgyűrű építése, a híd és a vasúti felüljáró is szinte kész

Arad – A Temesvári Regionális Útgazgatóság (DRDP) hivatalos közösségi oldalán közölte, hogy Arad még hiányzó keleti körgyűrűjének kiépítése jó ütemben halad, és 75%-ban már elkészült.

A PORR Construct vállalat kivitelezte munkálatok minden területen jól haladnak. A vasúti felüljáró és a Maroson átívelő új híd kiépítése 90%-ban elkészült, a rámpák, az út alapjainak, a vízelvezető és esővízgyűjtő rendszer kialakítása, a közművezetékek áthelyezése, a kerékpárút kialakítása jó ütemben halad, s már az út megvilágítását szolgáló lámpák oszlopait is elkezdték kihelyezni.

Az út kiépítésére vonatkozó szerződés határideje 2025 januárja.



A. O.

(Fotó: DRDP)

Egyedülálló lehetőség a helyi kézművesek megismerésére



Arad – Hiánypótló kezdeményezést indítanak Orban Ana Maria (KreAmo Handmade) és Varga Beatrice (B.loved Decoration) aradi kézművesek.

Az ötlet abból a vágyból született, hogy az alkotók megismerjék és közelebb kerüljenek azokhoz, akik szeretik a kézműves tárgyakban rejlő kreativitást és egyediséget.

„Szeretnénk lehetőséget adni az embereknek arra, hogy megismerjék nemcsak az alkotásainkat, hanem minket is, azokat, akik ezeket a tárgyakat készítik” – mondta Orban Ana Maria.

Hozzátette, hogy a havi rendszerességgel megrendezett eseményeken mindig újabb helyi kézművesek csatlakoznak hozzájuk, ezzel is bemutatva a közösség tehetséges alkotóit.

Az első ARTSYness Pop Up-találkozó szeptember 29-én, vasárnap 12–18 óra között lesz a Lucian Blaga u. 23. szám alatt (bejár az Episcopiei utcáról), melyre sok szeretettel várnak mindenkit. A belépés díjtalan, így bárki megismerheti a kézműves világ szépségeit és gazdagságát.

A szeptemberi vendégalkotók Veres Ildikó és Petro Dragostea & Ross (Spiral Roads).

Ők gazdagítják az eseményt változatos kézműves termékekkel. Az érdeklődők különböző anyagokkal és technikákkal ismerkedhetnek meg: gyöngyfűzés, pamut, bőr, réz és fém, illetve üveg tárgyak érintésével személyesen is megtapasztalhatják a kézművesség különleges világát.

Ez az esemény nemcsak a tárgyról szól, hanem magukról az alkotókról is, akik mesélnek az alkotási folyamatokról és az inspirációjukról. A kézművesek számára ez egyedi lehetőség, hogy megosszák szenvedélyüket és tudásukat a közönséggel, miközben a látogatók egyedi, kézzel készített termékekhez juthatnak hozzá.

„Várjuk az embereket egy jó beszélgetésre, mosolyra és kedves szavakra” – mondta Varga Beatrice, hozzátéve, hogy céljuk egy összetartó kézműves közösség kialakítása.

Arad városa gazdag kézműves hagyományokkal rendelkezik, és az ilyen rendezvények remek alkalmat nyújtanak arra, hogy a régi mesterségeket a mai kortárs alkotásokkal ötvözzék.

TAKÁTS ÁGNES

ANAR: csak október elsejére várható az árhullám a Dunán Románia határánál

A folyam felsőbb szakaszain jelentősen csökkenő vízhozam következtében a Duna romániai szakaszára az árhullám csak október 1-jére várható másodpercenként 8000 köbméteres hozammal – közölte szerdán hivatalos Facebook-oldalán a román vízügyi főigazgatóság (ANAR).

Az intézmény szerint szerdán a Duna vízhozama Románia határánál 6600 köbméter volt másodpercenként, közel kétszerese a szeptemberi sokéves átlagnak (3800 köbméter/szekundum), és az Országos Hidrológiai és Vízgazdálkodási Intézet (INHGA) előrejelzése szerint október elsején fog tetőzni 8000 köbméteren.

Az INHGA munkatársai a magyarországi és szerbiai hidrológiai előrejelző központok szakértőivel folytatott konzul-

tációk nyomán, az előrejelzett csapadékok és az árhullám apadásának figyelembe vételével módosították a korábbi becslésen – tette hozzá az ANAR.

Az intézmény hangsúlyozta: a szakemberek továbbra is folyamatosan megfigyelés alatt tartják a hidrometeorológiai helyzetet a Duna medencéjének romániai szakaszán. A vízügyi hatóság Duna menti területi igazgatóságai pedig folyamatosan továbbítják a Duna vízszintjére vonatkozó információkat az INHGA munkatársainak, hogy azok naponta frissítsék az előrejelzést. Riasztották ugyanakkor a dunai árvízvédelemért felelős intézményeket, és már több ezer zsák homokot szállítottak ki a töltések megerősítésére, és aprólékosan ellenőrizték azok állapotát. (Agerpres)

Lebontják a törvénytelenül épült bódékat a város szívében

Nekem is jól állna a póráz! Vigyél haza!

Ismét megnyitották a Lippa központjában lévő, évekkal ezelőtt lezárt hidat

Irodalmi ülés Lippán

3. / Jelenidő

Egy csoportba került a Sepsí OSK és az FK Csíkszereda

Logan Sargeant az IndyCarba kerülhet

Elvette az UEFA Milánótól a 2027-es BL-döntőt

Egyelőre ingyenes kosármecsek a hunbasket.tv internetes oldalon

Saját platformján közvetíti a bajnoki mérkőzéseket az MKOSZ

Húszévente csoda: ilyen volt San Marino első tétmeccs-győzelme

8. / Sport

€	4,9758	↗
\$	4,4506	↘
Forint	1,2601	↗

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség

